
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Тульчинський і Брацлавський Іонафан
отримав свободу

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 22.06.2024. 22 червня 2024 року на прохання Святішого Патріарха
Московського і всієї Русі Кирила в результаті проведених переговорів було звільнено митрополита
Тульчинського і Брацлавського Іонафана. 

 7 серпня 2023 року Вінницьким міським судом митрополита Іонафана було засуджено до п'яти
років позбавлення волі з конфіскацією майна за звинуваченнями, що включають «дії, спрямовані
на насильницьку зміну або повалення конституційного ладу або на захоплення державної влади»,
а також «посягання на територіальну цілість України». 

 В опублікованій того ж дня заяві Святішого Патріарха Кирила ці звинувачення були визнані
абсурдними. Як зазначав Предстоятель Руської Православної Церкви, беззаконному вироку
«передували численні спроби чинити тиск на владику Іонафана, який незважаючи ні на що
залишався вірним своїй Церкві та братам по вірі Христовій». 



 «У цьому продиктованому ненавистю до Української Православної Церкви судовому рішенні ми
бачимо черговий акт кричущого порушення релігійної свободи, приклад гонінь на віру», – зазначив
Його Святість, констатувавши, що пред'явлені ієрарху «звинувачення є абсолютно нікчемними, а
так звані докази сфальсифікованими». 

 Святіший Патріарх Кирил неодноразово звертався до релігійних лідерів, представників
міжнародних і правозахисних організацій у зв'язку з кричущими випадками переслідування
митрополита Іонафана, інших ієрархів і кліриків, ченців і мирян Української Православної Церкви,
констатуючи, що дії нинішньої влади України по відношенню до віруючих «набули характеру
відкритих релігійних гонінь». Його Святість благословив підносити сугубі молитви про архіпастирів і
кліриків Української Православної Церкви, які перебувають у ув'язненні, а також усіх віруючих, які
прагнуть збереження церковної єдності і, виступаючи на її захист, звершують сповідницький
подвиг. 

 Митрополит Іонафан не визнав себе винним у висунутих йому звинуваченнях. Поки
продовжувався розгляд апеляції, ієрарх перебував під домашнім арештом. 

 18 червня 2024 року Вінницький апеляційний суд залишив без змін рішення суду першої інстанції.
Раніше владику було також позбавлено українського громадянства. 

 Найближчим часом ієрарх, який гостро потребує лікування та медичної реабілітації, прибуде до
Москви. 

   

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91905/
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